



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues - BA

Segunda-feira • 05 de fevereiro de 2024 • Ano X • Edição Nº 2412

SUMÁRIO



QR CODE

PROCURADORIA	2
ATOS OFICIAIS	2
ERRATA RERRATIFICAÇÃO (PORTARIA Nº 07/2024)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



**IMPRENSA
OFICIAL**
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: JOÃO MANOEL BAHIA MENEZES

<http://pmameliarodriguesba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: PROCURADORIA

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS

ERRATA | RERRATIFICAÇÃO (PORTARIA Nº 07/2024)



Estado da Bahia

PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES

Av. Justiniano Silva, 98 – Centro – CEP: 44230-000 –

Tel: (75) 3242 4621 – gabinete.pmar@gmail.com

CNPJ: 13.607.213/0001-28 – www.ameliarodrigues.ba.gov.br



PROCURADORIA GERAL

ERRATA PORTARIA Nº 07 /2024

“Dispõe sobre a concessão de licença-prêmio”.

No art. 1º **ONDE SE LÊ:** pelo período de 03 (três) meses.

LEIA-SE: pelo período de 30 (trinta) dias.

As demais informações permanecem inalteradas.

Registre-se, publique-se e Cumpra-se.

AMÉLIA RODRIGUES, Estado da Bahia, em 05 de fevereiro de 2024.